

«НАСТОЛЬНЫЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ»

1 марта на занятии в «Школе раннего развития» мы с ребятами упражнялись играть в настольные игры — «Ветер в лабиринте», «Спортивный дуэлет» и «Мышка в сыре».

Мы потренировали мелкую моторику рук, навык мышления, память, учились более плотно взаимодействовать в команде, подчиняться правилам игр, а также нам пришлось побегать и попрыгать за мячиками (теннисными и от мышки).

Заключительные занятия проекта «Будущий первоклассник» состоятся

✓12 апреля — «Космические веселые старты»

✓19 апреля — «ГТОшки детсада»

Мельникова Светлана, руководитель ШСК «Республика «СПОРТ»

#ОбразованиеТутаев

